

Сотрудники аппарата следственного управления в преддверии новогодних праздников поздравили подшефных



С момента образования в Следственном комитете Российской Федерации особое внимание уделяется осуществлению благотворительной помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с 2016 года осуществляет шефскую помощь воспитанникам Центра социальной помощи семье и детям г. Кызыла Республики Тыва

В канун новогоднего праздника традиционно сотрудники аппарата следственного управления встретились с воспитанниками подшефного учреждения, в котором на сегодняшний день находится 35 детей разных возрастных категорий из малоимущих, в силу объективных причин находящихся в трудной жизненной ситуации, семей. Детям в канун праздника с пожеланиями здоровья и счастья вручены сладкие подарки

Дети встретили уже ставших добрыми знакомыми сотрудников с нескрываемой радостью: рассказывали стихи, исполнили новогоднюю песню. Атмосфера встречи была наполнена радостью детей, весельем и доброжелательностью

Сотрудники следственного управления ежегодно по всей республике поздравляют с новогодними праздниками детей из подшефных учреждений: центров социальной поддержки, школ-интернатов, а также находящихся в медицинских учреждениях. Поздравления продлятся до последнего дня уходящего года. Ведь подарок- это прежде всего знак внимания и отношения, которые так необходимы детям

Изображения



21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1284184>